



■ **Что это? Запретные плоды любви или яблоки раздора?**

К своей нынешней супруге – актрисе Вере Сотниковой Владимир Кузьмин вернулся из всех своих Америк. И с тех пор Вера для него не только жена и муза, но и режиссер его видеоклипов. Недавно они семейным подрядом сняли новый ролик на самую свежую песню Кузьмина «Осень нашей любви».

**К ПРАЗДНИЧНОМУ
СТОЛУ:**

КУЗЬМИН В ЯБЛОКАХ

Антенна. 1997. - 22-28 дек. с. 7

«Интерьером» для съемок стал Воронцовский парк, по которому певец давно любит бродить. А в качестве декораций Вере Сотниковой понадобилась гора румяных яблок. Яблоки хотели взять в аренду, но совхозы, с которыми пытался договориться популярный певец, пожадничали. Пришлось Владимиру самому раскошелиться на целый грузовик яблок. Из яблок быстренько соорудили... постель под открытым небом, в которой сначала Кузьмин валялся один (с гитарой), а потом к нему присоединилась любящая супруга. Интересно, что на такую идею видеоклипа Веру Сотникову натолкнула картина Боттичелли «Весна». Однако песня – про осень. После съемок супруги так и не успели отведать плодов. Несмотря на то, что яблочки были немые, их тут же расхватали съемочная группа и прохожие.